

## 隐私声明

作为我方日常业务的一部分，我方需要收集客户和潜在客户的个人信息，以确保我方能够满足客户对一系列金融服务的需求，并向客户提供有关我方服务的信息。

我方重视贵方的隐私问题，且我方一贯奉行注重信息机密性及保护个人隐私的政策。本声明概述了我方如何管理贵方或第三方提供给我方的个人信息，这些信息与贵方向我方提供服务或我方从贵方使用我方的服务/应用程序/网站所收集的信息有关。本声明还详细说明贵方在我方处理个人信息过程中的权利。

我方将随时审查隐私声明的内容来反映最新颁布的法律法规和技术成果，并充分考量业务和实践操作中的变动，以确保适应日新月异的市场环境。我方所持有的任何信息均受我方网站上显示的当前隐私声明管辖。

请注意，如果贵方是IG员工、IG的订约人或第三方服务提供商，贵方的个人信息使用将依据贵方的雇佣合同、合同关系或根据通过联系我方获取到的独立政策。

根据行文需要，本隐私声明中所提及的“我方”、“我方的”或“IG”均指IG集团内的各个公司，除非另有说明。

与此类似，根据行文需要，本隐私声明中所提及的“贵方”、“贵方的”、“贵方一方”或“贵方本人”均指我方的任意客户和潜在客户，除非另有说明。

## 我方介绍

本隐私声明适用于IG集团的个人数据处理活动。IG集团内处理贵方个人数据的三个主要实体是：

- FX Publications Inc(经营别称DailyFX)(注册于美国商品期货交易委员会的介绍经纪商以及美国全国期货协会会员 (ID# 0517400)，注册地址为32 Old Slip, Suite 803; New York, NY 1000);
- IG Markets Limited (注册于英格兰和威尔士，公司号码04008957，注册地址为 Cannon Bridge House,25 Dowgate Hill, London EC4R 2YA，英国信息专员办公室登记号 Z5369625)；
- IG Index Limited (注册于英格兰和威尔士，公司号码01190902，注册地址为 Cannon Bridge House,25 Dowgate Hill, London EC4R 2YA，英国信息专员办公室登记号 Z4707095)。

FX Publications Inc(经营别称DailyFX)提供的免费新闻和研究网站包含对货币、商品和指数交易社区的新闻和分析。IG Markets Limited提供差价合约、股票交易、投资组合、SIPP和ISA服务，并且是贵方使用相关服务时个人信息的数据控制者。IG Index Limited提供价差交易服务并且是贵方使用相关服务时个人信息的数据控制者。

IG集团内的数据控制者可能会随着IG集团业务的发展而不时变更。

## 我方所需个人信息的类型是？

如果贵方是实际客户或者潜在客户，我方所收集的个人信息类型可能包括（但不限于）：

- 姓名、地址、具体联系方式；
- 出生日期、性别；
- 收入、资产和负债、账户余额、交易对账单、财务报表、信用报告信息、税号；
- 工作详情；
- 位置数据；
- 交易表现；
- 任何其它类似信息。

在贵方使用我方服务或其它业务过程中，我方以多种方式获取此类信息，包括IG拥有的任何网站、应用程序、开户申请、模拟账户注册表单、在线广播注册表单、订阅新闻更新以及持续提供客户服务过程中留存的纪录。我方还有可能会通过第三方获取客户个人信息，包括收购的第三方市场营销数据、公开可用的来源或“推介朋友”计划。

我方还会记录贵方的交易行为，包括以下记录：

- 贵方与我方交易的产品及其表现；
- 我方代客交易的产品及其表现；
- 有关贵方所进行的交易和投资的历史数据，包括投资金额；
- 贵方对某些类型产品和服务的偏好。

我方还会从贵方使用我方网站（包括 <https://www.dailyfxasia.com>）、应用的过程中或借助网站和/或应用中的 COOKIES 功能获取个人信息，尤其是统计贵方在我方网站上浏览的网页内容。

我方可能会不定期请贵方自愿提供其他信息（例如，通过市场调研、调查或优惠服务等形式）。如果贵方在申请特定产品或服务时选择不向我方提供个人信息，可能会导致我方无法向贵方提供所需的产品或服务。

我方可能会记录我方与贵方之间就我方所提供服务和双方关系进行的任何通讯内容，无论是采用在线平台、打电话、面谈还是其他形式。我方可能在不使用提示音或其他通知的条件下记录此类电话交谈内容。

此外，如果贵方造访我方的办公场所，我方可能会通过闭路电视监控系统 (CCTV)来记录贵方的影像。

## 个人信息披露对象

作为贵方个人信息用途的一部分，我方可能会向下列对象披露该个人信息：

- IG集团内部为IG集团提供金融服务和其他后台服务的其他公司；
- 通过签署协议向我方提供管理、IT、金融、监管、合规、保险、研究或其他服务的服务提供商和专业咨询机构；
- 与我方有共同关系的介绍经纪商；
- 适用的信贷机构、法庭、仲裁庭和监管机构（根据法律法规的授权或我方与贵方之间达成的协议）；
- 信用报告机构或征信调查机构；
- 贵方的授权披露对象。

一般而言，我方要求IG集团以外处理或获取个人信息的组织需要认可此信息的机密性，承诺尊重任何个人的隐私权并遵守所有相关的数据保护法律和本隐私声明。

信用报告机构等第三方服务提供商可能留存以我方名义调取的征信记录，并在协助其他公司开展信用调查工作时使用此类具体数据。

请注意，作为个人信息数据控制者的外部第三方使用贵方的个人信息不属于本隐私声明的适用范围，且不受我方隐私标准和程序的约束。

## 我方如何获得贵方的准许？

如果我方使用贵方个人信息需要获得贵方的准许，此类准许条款将随时根据我方网站上的适用客户协议或我方与贵方签订的任何其他合同或我方与贵方的通信提供。

贵方的准许是我方处理贵方个人信息的法律依据，贵方随时有权通过使用本隐私声明中的联系方式联系我方撤回该准许。

## 个人信息的管理

我方始终采取适当的技术和组织措施，以确保贵方的信息安全。尤其是，负责处理个人信息的我方员工受过相关培训，懂得尊重客户信息的机密性，并且注重保护个人隐私。对于任何触犯贵方隐私权的行为，我方将严肃处理，并采取包括解雇在内的相应惩罚措施。

我方专门设有隐私专员，以确保个人信息的管理方式符合本声明和隐私法案。

## 我方如何存储个人信息以及存储时长？

我方重视贵方个人信息的保护问题，无论贵方选择亲自面谈还是通过电话、邮件、互联网或其他电子媒介与我方沟通，概不例外。我方采取计算机存储设备与纸质文件及其他记录相结合的方式保存各种形式的个人信息，防止其被滥用、丢失或招致非授权的访问、修改或披露。

一旦我方决定不再保存此类信息，将移除所有与贵方身份有关的细节，或采取安全的方式将其销毁。

然而，我方可能需要在很长一段时间内留存纪录。例如，我方受某些反洗钱法律的约束，这些法律要求我方留存：

- 我方用于遵守客户尽职调查义务的文件副本；以及
- 与贵方交易以及贵方和我方关系的支持证据和纪录，

直至贵方与我方的业务关系结束后5年。

如果我方以契约的形式持有任何个人信息，我方将在与贵方的业务关系结束后以完整的形式留存该契约12年。

如果我方通过电话、电子媒介、面谈或其他方式持有任何个人信息，则此信息将根据当地监管要求进行留存，一般为双方业务关系结束后5年或10年。

如果贵方选择不接收市场营销通讯，我方会在禁止名单中保留贵方的详细信息，以便我方知悉贵方不想再收到这些通讯的决定。

## 跨境披露行为

我方可能会将贵方的个人信息转移到IG集团在欧洲经济区以外的其他公司以及代表我方的处理商（“受让人”）。例如，目前我方在美国、新加坡、澳大利亚、日本、中国、印度、阿联酋、南非和瑞士均设有IG集团的其他公司。如果我方将贵方的信息转移到欧洲经济区以外，我方将确保转移是合法的并且有适当的安全安排。

## 访问政策

本政策适用于IG（视需要使用“我方”、“我方的”）与申请者客户（视需要使用“贵方”、“贵方的”、“贵方一方”以及“贵方本人”）在申请流程中的全部交易。一旦贵方在我处开立账户，贵方与我方的交易即受相关账户类型对应的客户协议管辖。

我方授予贵方访问电子交易服务的权限，作为交换，贵方必须同意下列条款。

为实现本政策的目的，特此说明，“电子交易服务”是指我方直接或经由第三方服务供应商，授权贵方通过任何方式访问或向贵方提供的任何电子服务（以及任何相关软件或应用程序）。

贵方必须采取所有合理措施来确保访问电子交易服务时所使用的任何计算机硬件、软件、应用程序、设备或网络设施未引入任何计算机病毒、蠕虫病毒、软件炸弹或类似风险漏洞。

我方和我方的执照许可人（视情况而定）对于软件中的全部元素以及电子交易服务中包含的软件与数据库保留知识产权，无论在什么情况下，贵方均无法取得此类元素的所有权或任何其他权益。

DAILYFX FX PUBLICATIONS, INC.Suite 2650, 311 S Wacker Drive, Chicago, IL 60611

将个人信息转移到法律法规没有资料保护水平适当性制度地区的第三方，我方会与受让人签订协议，以确保基于欧盟委员会标准合同条款的保障措施合理与适当。如果我方向美国境内的受让人转移资料，我方在某些情况下可能会依赖适用的标准合同条款、具有约束力的公司规则、欧盟 - 美国隐私保护或任何其他等效的适用安排。如果贵方需要此类安排的副本，请使用下面的联系方式与我方联系。

## 我方所持的个人信息

有关贵方索取我方所持个人信息的任何权利的更多信息，请参阅我方的网站。

### COOKIES

#### • COOKIE的定义及其用途是？

COOKIE 是指贵方在访问网站或应用程序时存储在贵方计算机或设备中的少量文本片段。

我方通过网站或应用程序上的cookies为贵方提供更相关和有效的体验，包括根据贵方的需求和偏好展示网页内容。有关cookies以及我方如何使用cookies的更多信息，请参阅我方的网站。

#### • 技术开发成果

我方始终致力于改进网站上的各项功能。这意味着收集或使用个人信息的方式将会发生变革。本隐私声明可随时更新，以反映能够影响隐私问题的技术发展情况。

#### • 第三方网站的链接

我方的网站或应用可能包含指向外部第三方网站的链接。请注意，第三方网站不属于我方隐私声明的适用范围，此类网站也不受我方隐私标准及程序的约束。请分别向每个第三方网站核实并确认其隐私管理办法及程序。

## 贵方投诉的处理程序？

如果贵方认为我方的行为有违本隐私声明，欢迎提出投诉。我方将在第一时间做出响应。如需提出投诉，请通过以下方式与我方联系。

如果贵方不满意我方的投诉处理方案，贵方有权向我方的监管机构 - 信息专员办公室（ICO）提出投诉。贵方可以在ICO网站<https://ico.org.uk/concerns/>上找到有关如何执行此操作的详细信息，或致电服务热线0303 123 1113。

## 我方联系方式

如果贵方对本隐私声明有任何疑问或想要行使贵方的权利，请通过以下方式联系我方：

- 发送电子邮件至[feedback@dailyfx.com](mailto:feedback@dailyfx.com)；或
- 寄信至本隐私声明“我方介绍”中的地址。

对于我方或任意第三方服务供应商在贵方使用电子交易服务时所提供的任何市场数据或其他信息，贵方同意：(a) 我方和任何此类供应商对于此类数据或信息在任何方面的不准确或不完整之处，概不承担任何责任；(b) 我方和任何此类供应商对于贵方根据此类数据或信息采取或未采取的行动，概不承担任何责任；(c) 此类数据或信息属于我方和任何此类供应商的专有资料，贵方不得将此类数据或信息的全部或全部内容向第三方转发、再发布、披露或展示，除非应适用法规要求或事先征求我方批准；(d) 贵方只会将此类数据或信息投入适用法规及本政策允许的用途；(e) 我方可随时全权行使自由裁量权，免除贵方对于市场数据的访问权限。

除本政策的当事方及其继承人和经许可的受让人以外，任何其他各方均无权执行本政策中的任何条款。

本政策及我方与贵方之间的全部交易受英国法律的管辖，并且必须据此进行解释和解读，英格兰和威尔士法院对于因本政策产生或与之相关的任何法律诉讼或法律程序享有非排他性司法管辖权，其中包括任何非合约型争议和主张。我方不会因此条款中的任何内容放弃在任何其他司法管辖区提起针对贵方的法律程序。

**未经IG事先书面许可，不得以任何形式复制本文档的任何内容。Copyright IG 2018。版权所有**